

ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης



ΕΜΠΑΙΓΜΟΣ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ

«Μεγάλη» η αύξηση ένα δολάριο την ημέρα στις συντάξεις γήρατος

Χαράς ευαγγέλια για τους ηλικιωμένους συνταξιούχους η αύξηση στις συντάξεις γήρατος πριν μερικές ημέρες, που σύμφωνα με κυβερνητική πηγή είναι η μεγαλύτερη τα τελευταία επτά χρόνια.

Για τους μοναχικούς συνταξιούχους η αύξηση είναι \$14.80 το δεκαπενθήμερο και για τα ζευγάρια \$22.40 συνολικά.

Κάθε αύξηση, μικρή ή μεγάλη, είναι καλοδεχούμενη αλλά τί εννοεί η κυβέρνηση με το «μεγάλη» αύξηση όταν αντιστοιχεί με ένα δολάριο την ημέρα για τους μοναχικούς και λιγότερο για τα ζευγάρια;

Ας δούμε την αγοραστική αξία ενός δολαρίου την ημέρα, που γενικά είναι μηδαμινή: για να πείς ένα καφέ και να φάς ένα σάντουιτς θα χρειαστείς την αύξηση 10 ημερών, αύξηση 8-9 ημερών θα χρειαστείς για ν' αγοράσεις ένα κιλό ντομάτες ή αγγούρια για τη σαλάτα σου, αύξηση δύο ημερών θα χρειαστείς για ένα μπουκάλι νερό, αύξηση τουλάχιστον 6 ημερών θα χρειαστείς για ν'

Διερωτώμαι, λοιπόν, πότε οι πολιτικοί μας μπήκαν σε σουπερμάρκετ για ν' αγοράσουν τα απαραίτητα πληρώνοντας την αύξηση 100 ημερών για τους συνταξιούχους.



αγοράσεις ένα φάρμακο με έκπτωση και αν πεις για κρέας θα χρειαστείς αύξηση 35-40 ημερών για ένα κιλό καλής ποιότητας, ενώ αν ο οργανισμός σου τρελάθηκε και πεθύμησε αστακό θα χρειαστείς την αύξηση τριών μηνών για να αγοράσεις έναν.

Διερωτώμαι, λοιπόν, πότε οι πολιτικοί μας μπήκαν σε σουπερμάρκετ για ν' αγοράσουν τα απαραίτητα πληρώνοντας την αύξηση 100 ημερών για τους συνταξιούχους. Οι οποίοι πολλές φορές σύμφωνα με τις στατιστικές τρώνε μόνο μια φορά την ημέρα και σκεπάζονται με κουβέρτες για να ζεσταθούν, επειδή δυ-

σκολεύονται να πληρώσουν τον λογαριασμό του ηλεκτρισμού.

Ομολογουμένως, είναι μεγάλος ο λογαριασμός που πληρώνει το κράτος για τις συντάξεις 2,58 εκατομμυρίων ηλικιωμένων, αλλά πιο μεγάλη είναι η ζημία και από τις μειώσεις στον φόρο εισοδήματος για τους υπόλοιπους.

Υπενθυμίζω ότι οι σημερινοί συνταξιούχοι πλήρωναν μεγαλύτερους φόρους εισοδήματος όταν εργάζονταν για να πληρωθούν οι συντάξεις την εποχή τους και πως αυτοί έβαλαν με τον ιδρώτα τους τα θεμέλια για την ευημερούσα Αυστραλία. Αυτοί εργάστηκαν σκληρά για την κατασκευή όλων των μεγάλων έργων, δημοσίων και ιδιωτικών, αυτοί ήταν στην πρώτη γραμμή για να αντιμετωπιστούν μεγάλες καταστροφές από πυρκαγιές, πλημμύρες, σεισμούς, τυφώνες και αυτοί πολέμησαν για την προστασία της πατρίδας τους.

Ας μην μιλούν, λοιπόν, για... μεγάλες συντάξεις αυτοί που τρώνουν με χρυσά πηρούνια.

Δημοσκοπήσεις ζόρικες για τον πρωθυπουργό

Η πρόσφατη δημοσκόπηση της αξιόπιστης Newsroll δείχνει την δημοτικότητα του πρωθυπουργού, Σκοτ Μόρρισον, κάτω από το μηδέν στο 46%, ενώ για τον Ανθονι Αλμπανίζ η δημοτικότητα είναι άγνωστος παράγων με μείον 11 στο 35%. Αρα νικητής ο κ. Μόρρισον με σκορ 47-35 σαν ο προτιμητέος πρωθυπουργός, αλλά επειδή είμαστε μυστήριος λαός στην Αυστραλία θέλουμε τον κ. Μόρρισον με Εργατική κυβέρνηση!

Η Newsroll μάς ενημερώνει πως στη δημοσκόπηση της κέρδισε το Εργατικό Κόμμα με 38% των ψήφων έναντι 37% για τους Λίμπεραλ - Εθνικούς στην πρώτη κατανομή. Υπάρχει όμως και η δεύτερη κατανομή των προτιμήσεων από τα άλλα κόμματα, κυρίως των Πρασίνων που θα αυξήσουν το τελικό ποσοστό ψήφων του Εργατικού Κόμματος.

Παρόμοια αποτελέσματα είχαν και μερικές άλλες δημοσκοπήσεις που δείχνουν τους Εργατικούς πρώτο κόμμα και τον αρχηγό τους ουραγό.

Οι σοφοί Έλληνες, όμως, λένε ουδένα προ του τέλους μακάριζε γιατί, κατά την φτωχή μου γνώμη, οι μετοχές του Σκοτ Μόρρισον πήραν τα πάνω τους ύστερα από το επιτυχημένο ταξίδι του στην Αμερική όπου συνομίλησε με τον πρόεδρο Μπάϊντεν και τους πρωθυπουργούς από την Ινδία, την Μ. Βρετανία και την Ιαπωνία για θέματα οικονομίας, άμυνας και της κλιματικής αλλαγής.

Προσωπικά, ένιωσα υπερηφάνεια όταν έβλεπα τον



αυστραλό πρέσβη στην Ουάσιγκτον και συμπατριώτη μας Αθα Συνοδινό να συνοδεύει τον κ. Μόρρισον στις συνομιλίες του με Αμερικανούς πολιτικούς και άλλους.

Επειδή ποτέ δεν παριστάνω τον δήθεν ανεξάρτητο και αντικειμενικό για να σάς κοροϊδεύω και εκφράζω τα πραγματικά πιστεύω μου, θα προτιμούσα να επαληθευτούν οι δημοσκοπήσεις και να κερδίσουν οι Εργατικοί. Αλλά είναι κομμάτι δύσκολο με έναν ηγέτη που εγκρίνει μόνο το 35% των ψηφοφόρων.

Εγώ, τουλάχιστον, δεν θα ήθελα Εργατικό πρωθυπουργό σε κυβέρνηση του Συνασπισμού, όπως φαντάζομαι το πιστεύει και η πλειοψηφία των ψηφοφόρων να μη θέλουν Εργατική κυβέρνηση με Λίμπεραλ πρωθυπουργό.

Παραμείνετε στο ακουστικό για τις πολύ ενδιαφέρουσες πολιτικές εξελίξεις τους επόμενους μήνες...

Ανάγωγα

Εγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντακτών:

«Αυτά που εξήγγειλε ο κ. Τσίπρας δεν πρόκειται να γίνουν γιατί θα επιστρέψουμε στην κανονικότητα, ισχυρίζονται αξιωματούχοι της κυβέρνησης και δημοσιολόγοι στα φιλοκυβερνητικά μέσα ενημέρωσης. Οπου κανονικότητα, βάλτε λιτότητα, υψηλά πλεονάσματα και όλα τα άλλα τα... φιλολαϊκά. Μα, αν δεν με απατά η μνήμη μου, ο πρωθυπουργός δήλωσε στη συνέντευξη Τύπου στη ΔΕΘ ότι το Σύμφωνο Σταθερότητας θα αλλάξει και ο ίδιος θα συμπράξει μ' αυτούς που ζητούν την αναθεώρησή του. Δεν το πιστεύει; Δεν πρόκειται να ενώσει τις δυνάμεις του με τις άλλες κυβερνήσεις του ευρωπαϊκού Νότου; Ήταν άλλη μια επικοινωνιακή στρακαστρούκα;»

Σοφά λόγια

«Αν δεν είσαι πρόθυμος να μάθεις, κανένας δεν μπορεί να σε βοηθήσει. Αν είσαι αποφασισμένος να μάθεις, κανένας δεν μπορεί να σε σταματήσει.» - Zig Ziglar, 1926-2012, Αμερικανός συγγραφέας αυτοβοήθειας.

Καλό!

-Ποιος σε πείραξε να τον σκίσω; Μήπως αυτός εκεί ο κοντός;

-Όχι, ο άλλος ο ψηλός μπρατσαράς.

-Καλά, αυτός θα το βρει από τον Θεό!